QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU Cours JIB du 8.10.2018
s o N 1) V9864 S O N E 4)
1T - A543 1C 3P* 4P**X Entame AP
1P - 1SA - 2 5K - 5P° - AV10973
? V65 26H + 2 a la couleur 6C - - - 652 Définir un plan de
ARV2 jeu
I ——
s oN E |2 Aps JTcartes R72
1K - 2T* - R6 Court a P, fitté C, RDS62
2 RD10 4 oCheIemAen \Q.rle. AD4
* Forcing manche AV96 >19H Contro!e 1" Tour: 74
As ou chicane
s|lo N E | 3 D52
1P - *Encheére 84
2P - 2SA* - | d’essai AV107
? V873>8H
1)2C, car 2) 25A 3) 3K, 4)
I'ouvreur peut | mini-maxi: | Limite manche avec force a K, pour Il faut défausser un K du mort, un
avoir caché 4 12/14 ou laisser le choix entre 3SA, 3P ou 4P autre K sera défaussé sur RP.
cartes a C. 18/19
Donnel a A9753 Donneur: N Vuln:personne |Les points:18+9 =27 >
v D86 E qui a ouvert a tous les Rois et 5 cartes a P.
¢ V3 SUD | O [NORD | EST |Les plis: IP+1C+7K+1T(+1)=10(+1)
& D98 - 1P U1l faut penser a un squeeze avec remise en main,
a6 N & RDVI1038 X - 1SA - la 3 cartes de la fin.
v 107542 0 E|Y RV9 2K* - 3SA - AP, 9T pour VT,AT et tous les K.
¢ 92 g [*73 4SA | - | 5K¥* | - |Sa4PetAC3C; Nagardé DC,6 C et 9Pou DT:
% 107543 « R76 6SA N - [E doit lacher une des 4 cartes qu’il détient:
s 42 3 =P RP, RC,VC ou RT.
v A3 n,tame' . S’il ldche RP,l unP se fait, s’il ldche VC, on fait
¢ ARDI0 864 Résultat : = AC et DC; s’il lache RT,on le met en main a P
» AV *IS8H', **1 As et il donnera DC.
Donne 2 a 85 Donneur: E Vuln:EO Les plis:6P+1C+1K+2T=10
v R8642 Les plis manquant ne peuvent provenir que des C
¢ 10987 SUD | O | N EST
® V7 1C_\On prend AK, on joue 2 coups d’atout et I’on
a ARDV109 N |4 7432 - 1P - 2P It Pimpasse indispensable au RC: VC pris de
vV O E|Y ADIO9 - 4SA | - 5C C et AC pour défausser DK; on donne RC et
¢ DV S |* A6 - opP - - I’on étale.
& A642 % R53 Entame: 10K
a6 Résultat : =
v 752
¢ R5432
& D1098
Donne 3 a 92 Donneur: S Vuln:NS Les plis:
v 753 Avec I’AT en main, Est peut espérer que Sud
¢ A8 SUD | O N EST ‘a que 2 trefles. Il duquera sur le premier coup
% RDI10763 1SA - 3SA e T, mais la carte a jouer immédiatement est le
a D54 N a V863 RK pour tuer la remontée
v RX982 O EI¥ DV
95 s |* RX763 Entame: 10C, pris du V, puis
%962 & AS delaD
& AR107 Résultat : -1
v Ab64
¢ DV42
& V3




